

# "КАГАЛЬНИЦКАГРОПРОМСНАБ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "КАГАЛЬНИЦКАГРОПРОМСНАБ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), собственности ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

.

Регион Ростовская область

Телефон

8245-97179

ИНН

6113000531

ОГРН

1026101065870

ОКПО

3506438

OKATO

60222820001

Расшифровка

Кировский

OKATO

Код ОКВЭД Тип

Факс (86345) 9-71-79

#### Сведения о видах экономической деятельности

Ę	51 Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,

Наименование вида деятельности

кроме торговли автотранспортными средствами и

мотоциклами

## Реестр недобросовестных плательщиков

"КАГАЛЬНИЦКАГРОПРОМСНАБ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

# Дело № А53-13070/2012 от 28.03.2012

Суд	АС Ростовской области
Истец	ОАО "Ростовоблгаз"
Ответчик	ОАО "Кагальницкагропромснаб"

## Дело № А53-5568/2012 от 07.02.2012

Суд	АС Ростовской области
Истец	ОАО "Ростовоблгаз"

Ответчик	ОАО "Кагальницкагропромснаб"
Дело № А53-2643/201	1 от 21.02.2011
Суд	АС Ростовской области
Истец	ООО "ДОНАГРОСНАБ" , ООО "Ростовагролизинг" , ОАО "КАМАЗ" , Минимущество Ростовской области , ОАО "Росагроснаб" , <u>Показать все</u>
Ответчик	ОАО "Ростовагроснабсервис"
<u>Дело № А53-17194/20</u>	010 от 18.08.2010
Суд	АС Ростовской области
Истец	ОАО "Кагальницкагропромснаб"
Ответчик	ОАО "Ростовагроснабсервис"
<u>Дело № А53-1004/201</u>	.0 от 22.01.2010
Суд	АС Ростовской области
Истец	ОАО "Российский Сельскохозяйственный Банк" ростовский региональный филиал, ЗАО "Агроснаб-Сервис", Межрайонная ИФНС России №11 по Ростовской области, Межрайонная инспекия федеральной налоговой службы №11 по РО, ООО "Ростовская региональная компания по реализации газа", Показать все
Ответчик	ОАО "Кагальницкагропромснаб"
	009 от 16.10.2009
Суд	АС Ростовской области
Истец	ОАО "Росагроснаб"
Ответчик	ОАО "Кагальницкагропромснаб"

## Государственные контракты

"КАГАЛЬНИЦКАГРОПРОМСНАБ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КАГАЛЬНИЦКАГРОПРОМСНАБ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КАГАЛЬНИЦКАГРОПРОМСНАБ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 12.12.2002. Компания "КАГАЛЬНИЦКАГРОПРОМСНАБ" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 347706, РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, КАГАЛЬНИЦКИЙ РАЙОН, СТ-ЦА КИРОВСКАЯ, УЛ СЛАВЫ, 15 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6113000531, ОГРН 1026101065870, ОКПО 3506438.